— |IUJl:II_TEI=!

Pe3b6oHape3aHue
Pekomenaauuun Walter
ny6uHa pe3b6bl 1,5 x Dy
no BblbOpy MHCTPYMEHTOB
Tan Pesbbodpesa - Pe3sbbodpesa Pe3bbodpesa
Pe3bbodpesepoBaHue Hart 10 27 Ni 27
TBepAOCHHaBH ble pe3b60¢pe3b| Yo HaknoHa BUHTOBbIX KaHaBOK 10° 27° 27°
Crp. Crp. Crp.
M D 370 D371
MJ D 372
MF D 370 D 377
UNC UNJC
UNF UNJF D 381
UNEF
G
Y RC RP
MepBblit sbiboP NPT NPSM
° NPTF
P BSW
BosMOXHAR = |
n MMEHE
obnactb NP E6 M | E6 MF
EG UNC
EG UNF
CoX MMS/cxatblii Bo3ayx|  amynbeusa/MMS 3amynbensa/MMS
GL = ans rnyxux oTBepcTui MokpbiTne TAX TiCN TiCN
DL = Ans ckBO3HbIX 0TBEPCTHIA XBOCTOBMK HA/HB HA HA
[2a]
L g
9' (5]
OcHOBHbIe rpynnbl MaTepuanos = <]
-] E 3 >
o @ o L
= I < 2
c ™ s = o
= O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan o 9 2
a o = ©
@ o Ed [t=}
] < 3 2
3 = g 5
© 8 5 ©
c =4 [T c
c =3 S E
& 2 2 2 5
(= [ | i =
OTOXOKEHHASA (ynyulueHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X ) )
¥ aBTOMaTHas cTanb 220 750 P6 o0 °
eerUpoBaHan 1 ynysweHHas 300 1010 P5, P8 Y °
HU3KONernpoBaHHas cTanb
ynyydweHHas 380 1280 P9 (X ) [}
P ynydieHHas 430 1480 P10 (X ) (X ] ]
BbIcokonermposaHHas cTasb 1 OTOXKEHHaA 200 670 P11 [ X ] [ ]
BbICOKONErpoBaHHasA MHCTPYMeH- | 3akanéHHas v oTnyleHHas 300 1010 P12 (X ] L]
TasnbHas cTanb 3aKanéHHas v oTnyleHHas 400 1360 P13 (X ) (X ) [}
(eppuTHan / MapTeHCUTHaSR, OTOXKEHHAA 200 670 P14 (X ] o
HepxaBelowas cTanb
MapTeHCcUTHas, yny4ileHHas 330 1110 P15 o (X ] L]
aycTeHWUTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3 (X ] [ ]
M | Hepxasetowas cTans —
aycTeHWTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2 (X ] [ ]
Cepblii YyryH 245 - K3, K4 (X ] L]
K | YyryH c waposuaHsiM rpagutom (GEpPUTHbINA, NepPANTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6 (X ] L]
YyryH c BepMuKynsipHbIM rpaduTom (CGI) 200 - K7 (X ] o
He ynpo4HAemble TepMuyeckon 0bpaboTkoi| 30 - N1 (X ] L]
AnioMUHUEBbIE KOBKME CrnaBbl
YNPOYHAEMbIE TEPMUYECKO 06paboTKOA, yNpoHEHHbIe| 100 340 N2 [ X ] [ ]
. <12 %Si 90 310 N3, N4 (X ] °
AnioMUHMEBbIe NUTeliHbIe CMNaBbl -
>12 % Si 130 450 N5 (X ] °
N | Martuesble cnnasbi 70 250 N6 (X ) [}
HenlermpoBaHHas, 3eKTpouTUeckKas Meab 100 340 N7 (X ] L]
Me/b 1 Me/iHble crnasbl natyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb 90 310 N8 [ X ] [ ]
(bpoH3a / naTyHb) Me/Hble CNNaBbl, AAtOLLME CErMEHTHYI0 CTRYXKY 110 380 N9 [ X ] [ ]
BbICOKONPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10 (X ] o
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2 o0 o0
KaponpouyHbie cnnasbl Ha ocHoBe Ni nnmn Co 250 840 S3 (X ] (X ]
Ha ocHoBe Ni nnu Co 350 1080 S4, S5 (X} o0
S YUCTBIA TUTaH 200 670 S6 (X ] (X ]
TWTaHoBbIE CNNaBbl a- ¥ B-cnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7 (X ] (X )
B-cnnasbl 410 1400 S8 (X ] (X ]
Bonbppamosbie cnnasbl 300 1010 S9 [ ] (X ] L]
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10 [ ) [ X} [ )
50 HRC - H1 (X )
H | 3akanénnas ctanb 55 HRC - H2, H4 [ X ]
60 HRC - H3 [ X )
TepmonnacTbl 6e3 abpa3nBHbIX BKIOYEHWI 01 (X ] o
PeakronnacTbl 6e3 abpasunBHbIX BKNKYEHWI 02 (X °
0 | MnactMaccs, apMMpOBaHHbIe CTEK/0MIacTuKy, apaMnaonIacT1ku 03, 05 L] (] L]
BOJIOKHOM yrnennacTukn 04 [ ] [ ] [ ]
[paguT (TexHnueckuir) 65 06 [} (] [}

D 368



— |IUJIZILTEI=!

Pe3bboHape3aHue
2,0 x DN 3,0 x DN -
Pesbbodpesa Pesbbodpesa TMC OpbutanbHas
Pentagresn | o | SR pesoopess o qaoopemues) "Gl | Pt | plagogia | Peotoes
10° 20° T™D 27° 27° 15° 15° 15°
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D 376 D391 D 380 D 378 D 387 D 386 D 388 D 393
D 376 D 377 D 389 D 393
D 390
D 384 D 393
D 385
D 385
amynbcus/MMS amynbeus/MMS E L amynbcus/MMS 3amynbeus/MMS amynbcus/MMS 3amynbcus/MMS 3amynbeus/MMS 3IMynbCus
TiCN TiCN TAX/NHC TiCN Be3 nokpbiTna/TiICN TiCN TAX Bes nokpbiTna/TiCN TiCN
HA/HB HB HA HA HA/HB HA HA HA HB
!
|
L]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
( X ) ( X ] (X ] (X ] ( X ] ( X ) (X ] ( X J
(X ] (X ) ( X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ) (X ] (X ] ( X ] ( X ] ([ X ] ( X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) [ ] [ X J (X ]
(X ) o0 (X ) ([ X ] (X ] (X ] ([ X )
o0 o0 (X ] (X ] (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) [ X ] (X ]
(X ) ( X ] [} (X ] ( X ] ( X ] ([ X ] (X )
(X (X ) [ ] [ X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ) (X ) [ ] (X ) ( X ) (X ) [ X ] (X ]
(X ] (X ] ( X ] (X ] (X ] ( X ] ( X ] (X )
[ X J (X ) (X ) (X J (X ) (X ) (X ) (X ]
(X J (X ) (X ) (X J (X ) (X ) (X ) (X ]
(X} ( X ] ( X ] (X ] (X ] ( X ] ( X ] (X )
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ]
(X J (X ) (X ) (X J (X ) (X ) (X ) (X ]
(X J (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ]
(X ] (X ] ( X ] (X ] ( X ] (X ] (X ] (X )
(X ] (X ) (X J (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) ( X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ]
(X ) (X ] (X ] ( X ] [ X ] (X ] (X )
(X ] (X ) (X ) (X ) (X ) [ ] (X ] (X ]
(X ] (X ) (X ) ( X ) (X ) [ ] [ X ] (X ]
(X ]
(X )
(X ]
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X )
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X )
[ ] [} [ ] [ ] [} [ ] [ ] [}
[ ] [} [ ] [ ] [} (] [ ] [ ]
[ ] [} [ ] [ ] [} [ ] [ ] [}

D 369



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<1,5xDy

C

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas

- 0T 4 no 6 3ybbes

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 10°
- AnsA obpaboTtku maTepuanos 48-63 HRC

- KOPOTKOe ucnonHeHve

4

DIN 13 P M N S H 0
TAX [ X} [ ] [ X J [
d; TAX
UHcTpymeHT P D. L h I h6 O6o3HaueHme
MM MM MM MM MM MM Z H5033008
XBocToBwk no DIN 6535 HA M6 1 4,5 10 57 21 6 4 -M6
M8 1,25 6 12,5 57 21 6 5 -M8
M 10 1.5 8 16,5 63 27 8 5 -M10
M12 1,75 9 19,25 72 32 10 5 -M12
M 16 2 12 26 83 38 12 5 -M16
di
t
d; TAX
MHCprMEHT P D¢ L Iy lg h6 0603HauyeHune
MM MM MM MM MM MM Z H5133008
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 12x1 1 10 20 72 32 10 5 -M12x1
M 14x1,5 15 12 27 83 38 12 6 -M14x1.5

dp

D 370



PesbbodpesepoBaHue e | |IUJIZILTEI=!

Pesbbodpesnbl Mﬁ =
27 ' '

<1,5xDy
- TBEPAbIA Cnnas
- 0T 4 no 5 3ybbeB
- yron noAbEéma BUHTOBO kaHaBku 27°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC
- KOPOTKOE UCMOfHeHWe
DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 o0 o0
dy TICN
UHcTpyMeHT P Dc L I I h6 0603HaueHmne
MM MM MM MM MM MM z H5035016
XBocToBwk no DIN 6535 HA M6 1 4,5 9 51 15 6 4 -M6
b M8 125 6 125 55 19 6 4 -M8
(Q\g M 10 15 7.5 15 59 23 8 4 -M10
M12 1,75 9,5 19,25 70 30 10 4 -M12
1 e : M 14 2 10 22 72 32 10 5 -M14
Dc . ““}J dp
L T
fe—— 1 —=
I
74
CE

D371



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
Ni 27

<1,5xDy

C

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas

- 0T 3 f0 4 3ybbeB

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 27°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC
- KOPOTKOE UCMOfHEHWe

- CKPYrNEHHbIA Npodunb pe3bbbl No BHeWHEMY AnameTpy

DIN IS0 5855-1 e M NS S H N0
TiCN [} ( X}
d TICN
UHcTpymeHT P D. L h I h6 O6o3HaueHmne
MM MM MM MM MM MM Z H5036006
XBocToBwk no DIN 6535 HA MJ 4 0,7 3 6,3 54 18 6 3 -MJ4
b MJ 5 0.8 39 54 18 6 3 -MJ5
M MJ 6 1 4,8 54 20 6 3 -MJ6
1 1
Dc il d
T +
fe—lf —|
I
d TICN
MHCprMEHT P D¢ L Iy lg h6 0O6o3HauyeHune
MM MM MM MM MM MM Z H5036016
XBocToswuk no DIN 6535 HA MJ 8 1,25 6.3 12,5 58 22 8 4 -MJ8
p MJ 10 15 7.5 15 58 22 8 4 -MJ10
M MJ 12 1,75 95 19,25 72 26 10 4 -MJ12
¥ 1
D d
c e 1

l Lc—~|

el

D 372



Pe3bbodpesepoBaHue e | |IUJIZILTEI=!
L)
Pe3sbbodpesnl
o ¢p -
<2xDy
- TBEPAbIA cnnas
- 0T 4 no 5 3ybbeB
- yron noAbeéma BUHTOBO kaHaBku 10°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC
DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 060 00 00 o0
dy TICN
UHcTpyMeHT P Dc L I I h6 0603HaueHmne
MM MM MM MM MM MM zZ H5041116
XBocToBwk no DIN 6535 HB M6 1 4,5 13 57 21 6 4 -M6
M8 125 6 175 65 29 6 4 -M8
M 10 15 7.5 21 72 36 8 4 -M10
M12 1,75 9,5 26,25 80 40 10 4 -M12
! M 14 2 10 30 83 43 10 5 -M14
4 M16 2 12 34 92 47 12 5 -M16
f
I

D 373



— |IUJl:II_TEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas
- 0T 3 Ao 6 3ybbes

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHasku 10°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC

MF K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 00 o0 [
d; bes nokpbiTus TICN
MHCprMeHT P D¢ Lc h Iy h6 O6osHaveHne 06o3HaueHue
MM MM MM MM MM MM z H515100 H5151006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 6x0,5 0,5 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5 -M6X0.5
M 8x0,75 0,75 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75 -M8X0.75
M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1 -M8X1
M 10x0,5 0.5 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5 -M10X0.5
M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1 -M10X1
o Mi12a 1 10 20 72 32 10 4 -M12x1 -M12x1
t M 12x1,25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 44 16 5 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 44 16 5 -M20X2 -M20X2
M 20x2,5 25 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2 -M28X2
d; TICN
UHcTpymeHT P D. L h Iy h6 O603Hauenme
MM MM MM MM MM MM z H5151106
XBocToBwk no DIN 6535 HB M 6x0,5 0,5 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5
M 8x0,75 0,75 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75
M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1
M 10x0,5 05 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5
M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1
REVEPS] 1 10 20 72 32 10 4 -M12X1
t M 12x1,25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25
M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5
M 14x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 44 16 5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 44 16 5 -M20X2
M 20x2,5 2,5 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2

D 374

172



— |IUJIZILTEI=!

Pe3bbodpesepoBaHue
Pe3sbbodpesbl *&mﬁ
10
<2xDy
MpogonxeHve
d; TICN
MHCprMEHT P Dc Lc I Iy h6 06o3HaueHue
MM MM MM MM MM MM z H5151116
XBocToBwk no DIN 6535 HB M 6x0,5 0,5 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5
M 8x0,75 0,75 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75
M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1
M 10x0,5 0,5 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5
{ M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1
EEVEP S 1 10 20 72 32 10 4 -M12X1
f M 12x1,25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25
M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5
h M 14x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 4b 16 5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 44 16 5 -M20X2
M 20x2,5 2,5 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2

D 375



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
20

<2xDp

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas
- 0T 4 no 6 3ybbes

% . d

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBsku 20°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC

M-MF
DIN 13 P M K N S H o0
TiCN e® o0 o0 o0 o0 °
d; TICN
UHcTpymeHT P D. L I Iy h6 O603Hauenme
MM MM MM MM MM MM Z H5150106
XsocTosuk no DIN 6535 HB 1 10 16 72 32 10 4 -M10X1
15 12 22,5 83 38 12 5 -M12X1.5
1 16 30 92 m 16 6 -M16X1
1.25 16 30 92 n 16 6 -M16X1.25
L 15 16 30 92 bh 16 6 -M16X1.5
q 175 16 29,75 92 m 16 6 -M16X1.75
b2 16 30 92 m 16 6 -M16X2
| 3 20 42 104 54 20 6 -M20X3
1

D 376



Pe3bbodpesepoBaHue

Pesbbodpesnbl
27

<2xDy

- TBEPAbIA cnnas
- 0T 3 Ao 4 3ybbeB
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 27°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC

vy

— |IUJIZILTEI=!

MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus o0 00 00 00 o0 [
TiCN o0 00 00 00 o0 [ J
dp bes nokpbiTus TICN
MHCTPYMGHT P D Lc I I h6 O6o3Hauyenne 06o3HaueHne
MM MM MM MM MM MM Z H515501 H5155016
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 10x1 1 8 16 63 27 8 3 -M10X1 -M10X1
M 12x1 1 10 20 72 32 10 3 -M12X1 -M12X1
M 14x1 1 12 22 83 38 12 3 -M14X1 -M14X1
M 16x1 1 14 26 83 38 14 4 -M16X1 -M16X1
RVET ] 1 16 30 92 44 16 4 -M18X1 -M18X1
hy 12x1,5 15 10 21 72 32 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5
o 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 3 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 4 -M16X1.5 -M16X1.5
h M 18x1,5 15 16 30 92 44 16 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 Lb 16 4 -M20X2 -M20X2

D 377



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
T™C

<2xDp

C

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas

- 0T 3 A0 4 3ybbeB

- yron noAbEémMa BUHTOBOW kaHaBku 27°

- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC

- C 3eHKOBKOW AnsA 0bpaboTku dpacku noa pe3vby

M-MF P M K N s H o0
DIN 13 be3 nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 06060 00 o0 o0 o
d; bes nokpbiTus TICN
MHCprMeHT P D¢ Lc Iy lg h6 06o3HavyeHne 0603Ha4eHue
MM MM MM MM MM MM z H505500 H5055006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M3 0,5 2,3 6 57 21 6 3 -M3 -M3
*Pg
as i
il |
mn...,""'lm,nm..,,,, o
L] +
2
Ih
dy TICN
MHCprMEHT P D¢ L Iy lg, h6 06o3HauyeHune
MM MM MM MM MM MM z H5055106
XBocToBwk no DIN 6535 HB M3 0,5 23 6 57 21 6 3 -M3
W
i 45° i
VY
Di "lll|~. - ""l""jllllm,,‘ 4
- +
A
Ih
dy bes nokpbiTua TICN
MHCprMEHT P D¢ L Iy lg, h6 0O6o3HayeHue 06o3HauyeHue
MM MM MM MM MM MM z H505501 H5055016
XsocToswk no DIN 6535 HA M4 0.7 32 8,4 57 21 6 3 -M4 -M4
M5 0.8 4,1 10.4 57 21 6 3 -M5 -M5
M6 1 4,8 12 63 27 8 3 -M6 -M6
M8 1,25 6.5 16,25 72 32 10 3 -M8 -M8
M 10 15 8,2 21 83 38 12 3 -M10 -M10
EERVEP) 1,75 9,9 24,5 83 38 14 4 -M12 -M12
f M 14 2 116 30 92 44 16 4 -M14 -M14
M 16 2 136 32 92 [A 18 4 -M16 -M16
174
CE

D 378



— |ILUIZILTEI=!

Pe3bbodpesepoBaHue
Pesbbodpesnbl
SZXDN
MpogonxeHve
u d; TICN
HCprMEHT P D¢ Le Iy lg h6 0O6o3HauyeHue
MM MM MM MM MM MM z H5055116
XBocToBwuk no DIN 6535 HB M4 0,7 3,2 8,4 57 21 6 3 -M4
M5 08 4,1 10,4 57 21 6 3 -M5
M6 1 4,8 12 63 27 8 3 -M6
M8 125 6,5 16,25 72 32 10 3 -M8
URVET) 15 8.2 21 83 38 12 3 -M10
EERVEP) 1,75 9,9 24,5 83 38 14 4 -M12
P M4 2 11,6 30 92 J7A 16 4 -M14
M 16 2 13,6 32 92 44 18 4 -M16

D 379



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnbl
27

<2xDp

M-MF

DIN 13

UHcTpyMeHT

XsocToswk no DIN 6535 HA

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas

- 0T 3 Ao 4 3ybbeB

- yron noAbEémMa BUHTOBOW kaHaBku 27°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC
- TOHKOE UCMOfHeHWe

d

TiCN o0 00 00 00 o0 [ )
d; TICN
P D¢ L Iy lg h6 06o3HaueHune
MM MM MM MM MM MM Z H5045016
M6 1 4,5 13 57 21 6 3 -M6
M8 1,25 6 175 65 29 6 3 -M8
M 10 1.5 7.5 21 72 36 8 3 -M10
M12 1,75 9,5 26,25 80 40 10 3 -M12
M 14 2 10 30 83 43 10 4 -M14
M 16 2 12 34 92 47 12 4 -M16
M 20x2,5 2,5 16 325 92 Lb 16 4 -M20
M 24x3 3 19 39 104 54 20 4 -M24

D 380



Pe3bbodpesepoBaHue

Pesbbodpesnbl
Ni 27

<1,5xDy

UNJF

- TBEPAbIA Cnnas

- 0T 3 Ao 4 3ybbeB

— |IUJIZILTEI=!

- yron noAbeéma BUHTOBO kaHaBku 27°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC

- KOPOTKOe ncnonHexHue

- CKPYrMEHHbIA Npodunb pe3bbbl N0 BHEWHEMY AnaMeTpy

1S0 3161 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 o0 o0
P dy TICN
MHCTPYMGHT HUTOK Ha Dc Lc I lg h6 0603Ha4veHue
AAM MM MM MM MM MM z H5336006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 10-32 UNJF 32 3,6 7,94 54 18 6 3 -UNJF10
b 1/4-UNJF 28 4,8 9,98 54 18 6 3 -UNJF1/4
i i
De N1 &
Tl f
1 —|
I
P d; TICN
MHCTPYMGHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg h6 0603Ha4veHue
AKAM MM MM MM MM MM Z H5336016
XBocToBwk no DIN 6535 HA 5/16-UNJF 24 6,2 12,7 58 22 8 3 -UNJF5/16
b 3/8-UNJF 24 8 14,82 58 22 8 3 -UNJF3/8
M 7/16-UNJF 20 9,2 17,78 72 26 10 4 -UNJF7/16
1/2-UNJF 20 10,5 19,05 73 28 12 4 -UNJF1/2
4 t
]
Dc T d1
R ¥
1, —~

D 381



— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<2xDp

UNC

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas

- 0T 3 Ao 5 3ybbes

e Sy

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHasku 10°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC

ASME B1.1 PP M KBNS S H BO
TiCN o0 00 00 00 o0 [ )
p d TICN
MHCprMEHT HUTOK Ha Dc Lc Iy I h6 0603HaueHue
AIM MM MM MM MM MM Z H5251116
XBocToswk no DIN 6535 HB 1/4-UNC 20 4,8 13,97 57 21 6 3 -UNC1/4
b 5/16-UNC 18 5.5 14,11 57 21 6 3 -UNC5/16
E!g 3/8-UNC 16 7.5 19,05 63 27 8 4 -UNC3/8
7/16-UNC 14 8 19,95 63 27 8 4 -UNC7/16
| 9/16-UNC 12 10 21,16 72 32 10 4 -UNC9/16
De =N d
] 1/2-UNC 13 10 21,49 72 32 10 4 -UNC1/2
! RLCQ‘ 1 5/8-UNC 11 12 25,4 83 38 12 4 -UNC5/8
I 3/4-UNC 10 14 33,02 83 38 14 5 -UNC3/4
h 7/8-UNC 9 16 36,69 92 44 16 5 -UNC7/8
1-8-UNC 8 18 38,1 104 54 20 5 -UNC1
8-UN 8 20 44,45 116 60 20 5 -UN1X8

D 382



Pe3bbodpesepoBaHue e | |IUJIZILTEI=!
)
Pesbbogpesbi *{ v—
<2xDy
- TBEPAbIA cnnas
- 0T 3 Ao 5 3ybbes
- yron noAbeéma BUHTOBO kaHaBku 10°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC
ASME B1.1 PP MK ENS S H N
TiCN o0 060 00 00 o0
P dy TICN
MHCTPYMGHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg h6 0O6o3HauyeHune
AAM MM MM MM MM MM zZ H5351116
XBocToBwk no DIN 6535 HB 10-32 UNF 32 3,6 10,32 54 17 6 3 -UNF10
1/4-UNF 28 4,8 13,61 57 21 6 3 -UNF1/4
3/8-UNF 24 6 13,75 57 21 6 3 -UNF5/16
1/2-UNF 20 8 19,05 63 27 8 4 -UNF7/16
! 5/8-UNF 18 10 22,57 72 32 10 4 -UNF9/16
4 3/4-UNF 16 14 31,75 83 38 14 5 -UNF3/4
f
I

D 383



— |IUJl:II_TEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<1,5xDy

/=y
Ll
G

Pe3bbodpesepoBaHue

- TBEpPAbIA cnnas
- 0T 3 Ao 6 3ybbes
- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHasku 10°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC

i——  —

P M K N S H 0
DIN EN ISO 228 Bes nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [ ]
TiCN o0 00 00 00 o0 [ ]
P d; bes nokpbiTus TICN
MHCprMeHT HUTOK Ha D¢ Lc Iy lg h6 06o3HavyeHne 0603Ha4eHue
AWM MM MM MM MM MM z H545200 H5452006
XBocToBwk no DIN 6535 HA G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -Gl/4 -G1l/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8 -G3/8
G1/2 14 16 30,8 92 44 16 5 -G1/2 -G1/2
G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8 -G5/8
g G1- G2 11 20 46,18 125 75 20 5 -G1X20 -G1X20
t G1- G2 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25 -G1X25
P dy TICN
MHCprMEHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg, h6 0603Ha4yeHue
AAM MM MM MM MM MM z H5452106
XBocToBwk no DIN 6535 HB G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -Gl/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8
G1/2 14 16 30,8 92 Lb 16 5 -G1/2
! G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8
4 Gle2 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25
t
hh
P dy TICN
MHCprMEHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg, h6 0O6o03Ha4yeHue
AAM MM MM MM MM MM Z H5452116
XBocToBwk no DIN 6535 HB G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -Gl/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8
G1/2 14 16 30,8 92 Lb 16 5 -G1/2
G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8
4 Ge2 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25
f

D 384



PesbbodpesepoBaHue e | |IUJIZILTEI=!

Pesbbodpesnbl
‘- - TBEépAblii cnnas
‘ - 0T 3 Ao 5 3ybbes
— 2 o
= - yron noAbeéma BUHTOBO kaHaBku 10°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC

NPT /7 NPFT

ASME B1.20.1 / ASME B1.20.3 P M K N S H 0

1:16 TiCN o0 00 00 o0 o0
P dy TICN
MHCTPYMGHT HWUTOK Ha D Lc Iy Iy h6 0603HaueHue
AWM MM MM MM MM MM VA H5551106
XBocToBwk no DIN 6535 HB 1/16-NPT 27 55 115 57 21 6 3 -NPT1/16
b 1/8-NPT 27 7.9 115 58 22 8 3 -NPT1/8
@ 1/4 - 3/8-NPT 18 9,9 15,92 66 26 10 3 -NPT1/4-3/8
30%, 1/2 - 3/4-NPT 14 159 20,46 82 34 16 4 -NPT1/2-3/4
\ ¥ 1-2-NPT 115 199 27,12 92 42 20 5 -NPT1-2
Dc di
B +
l4
Ih
u P d; TICN
HCTPyMEHT HUTOK Ha Dc Lc Iy Iy h6 06o3HaueHue
AAM MM MM MM MM MM Z H5651106
XsocToBwk no DIN 6535 HB 1/16-NPTF 27 55 115 57 21 6 3 -NPTF1/16
b 1/8-NPTF 27 7.9 115 58 22 8 3 -NPTF1/8
@ 1/4 - 3/8-NPTF| 18 9,9 15,92 66 26 10 3 -NPTF1/4-3/8
304, 1/2 - 3/4-NPTF 14 159 20,46 82 34 16 4 -NPTF1/2-3/4
| 1 1-2-NPTF 115 199 27,12 92 42 20 5 -NPTF1-2
Dc di
] F
Iy
Ih

D 385



— |IUJIZILTEI=I Pe3bbodpesepoBaHue

Pe3bbodpesnl e — T
TMO HRC

<2xDp
- TBEPAbIA cnnas
- 0T 3 fo 4 3ybbeB
- yron noAbeéMa BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnsA obpaboTtku maTepuanos 48-63 HRC
DIN 13 P M K N S H 0
TAX ( X ] e o0 o
I3 d; TAX
UHcTpymeHT P D. L +1 ds i I h6 O6o3HaueHune
MM MM MM MM MM MM MM MM z H5083008
XBocToBwk no DIN 6535 HA M2 0.4 155 0,8 4,6 0,98 57 21 6 3 -M2
b g M2,5 0,45 195 0.9 5,675 13 57 21 6 3 -M2.5
¥ i M3 05 23 1 6.75 16 57 21 6 3 -M3
TIT 7 T~ qmy 0,7 31 1.4 9,05 2,1 57 21 6 3 -M4
| tLLJ VT 0.8 4 16 112 29 57 21 6 4 -M5
~—13 | M6 1 4,8 2 135 3.4 57 21 6 4 -M6
A
I

D 386



Pe3bbodpesepoBaHue

— |IUJIZILTEI=!

Pe3sbbodpesnbl
T™O0

<2xDy

M-MF

- TBEPAbIA Cnnas
- 0T 3 ao 5 3ybbes

Y

_ﬂm

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 060 00 00 o0
I3 d; TICN
WUHcTpymeHT P D Le +1 dy h Iy h6 O603HaueHme
MM MM MM MM MM MM MM MM z H5087006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 1,6 0,35 12 0,7 3,725 0,74 38 10 3 3 -M1.6
. 6 * M2 0.4 1,55 12 4,6 0,98 57 21 6 3 -M2
s { g " M 2,5 0,45 1,95 1,35 5,675 13 57 21 6 3 -M2.5
T 1 M3 0,5 23 1.5 6,75 1,6 57 21 6 3 -M3
*w¢|_;‘ ! M4 0,7 31 2,1 9,05 2,1 57 21 6 3 -M4
-3 M5 0.8 4 2.4 11,2 2.9 57 21 6 3 -M5
l4 I M6 1 4,8 3 13,5 3.4 57 21 6 3 -M6
M8 1,25 6.4 3,75 17,9 4,7 63 27 8 3 -M8
M 10 15 8.2 4,5 22,3 6,16 72 32 10 4 -M10
M 12 1,75 95 5,25 26,7 713 72 27 10 5 -M12

D 387



— |IUJIZILTEI=I Pe3bbodpesepoBaHue

Pe3b60¢pe3b| _—nm
T™MO

<3xDy
- TBEPAbIA cnnas
- 3 3yba
- yron noAbeéMa BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC
M-MF P M K N s H o0
DIN 13 be3 nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 00 o0 [ ]
I3 d; bes nokpbiTus TICN
MHCprMEHT P D¢ Lc +1 d, Iy lg h6 06o3HavyeHue 0603Ha4eHue
MM MM MM MM MM MM MM MM Z H508800 H5088006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 16 0,35 1.2 0,7 5325 0,74 38 10 3 3 -M1.6 -M1.6
b g M2 0.4 155 12 6,6 0,98 57 21 6 3 -M2 -M2
L f 1 i M2,5 0,45 195 135 8,175 13 57 21 6 3 -M2.5 -M2.5
T 7 ~d EEE 0,5 2.3 15 9,75 16 57 21 6 3 -M3 -M3
- tLLJ ! M4 0,7 31 2,1 13,05 2,1 57 21 6 3 -M4 -M4
~—13 M5 0.8 4 2,4 16,2 29 57 21 6 3 -M5 -M5
I n M6 1 4,8 3 195 3,4 60 24 6 3 -M6 -M6
M8 1,25 6.4 3,75 | 25875 4,7 68 27 8 3 -M8 -M8

D 388



PesbbodpesepoBaHue e | |IUJIZILTEI=!

Pe3b60¢pe3b| a_—lnm
T™O0

<3xDy
- TBEPAbIA Cnnas
- 33yba
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnA obpaboTtku maTtepuanos Ao 48 HRC
UNC P M K N S H 0
ASME B1.1 bes nokpbiTna o0 00 00 o0 oo [ ]
TiICN o0 00 00 o0 o0 [ ]
P
HUTOK I3 dp bes nokpbiTus TICN
MHCTPYMGHT Ha D Lc %1 d; Iy Iy, h6 O6o3Hauyenne 06o3HaueHue
AWM MM MM MM MM MM MM MM z H528800 H5288006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 1-64 UNC 64 135 | 0,794 6,2 0,78 57 21 6 3 -UNC1 -UNC1
b J 2-56 UNC 56 16 0,908 | 7.25 0,95 57 21 6 3 -UNC2 -UNC2
c 2
s { 1 : 3-48 UNC 48 195 | 1,587 | 835 12 57 21 6 3 -UNC3 -UNC3
T 7 ~d 1 4-40 UNC 40 2,1 1,905 9,5 121 57 21 6 3 -UNC4 -UNC4
*thJ ! 8-32 UNC 32 325 | 2381 137 2,15 57 21 6 3 -UNC8 -UNC8
-3 6-32 UNC 32 2,6 2,382 | 11,75 15 57 21 6 3 -UNC6 -UNC6
l4 n 10-24 UNC| 24 3,55 | 3,175 16,1 2,1 57 21 6 3 -UNC10 -UNC10
1/4-UNC 20 4,85 3,81 21 311 57 21 6 3 -UNC1/4 -UNC1/4
5/16-UNC 18 6,2 4,233 | 2595 | 4,28 63 27 8 3 -UNC5/16 -UNC5/16

D 389



— |IUJIZILTEI=I Pe3bbodpesepoBaHue

Pe3b60¢pe3b| _—nm
T™MO

<3xDy
- TBEPAbIA cnnas
- 3 3yba
- yron noAbeéMa BUHTOBOW kaHaBku 15°
- AnA obpaboTtku maTepuanos Ao 48 HRC
UNF P M K N S H 0O
ASME B1.1 Bes nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [ ]
TiCN o0 00 00 00 o0 [ ]
P
U HUTOK I3 d; bes nokpbiTus TICN
HCTPYMEHT Ha D¢ Lc +1 d, Iy lg h6 06o3HavyeHue 06o03Ha4eHue
AWM MM MM MM MM MM MM MM z H538800 H5388006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 2-64 UNF 64 1,7 0,794 7,15 1,13 57 21 6 3 -UNF2 -UNF2
b g 3-56 UNF 56 195 | 0908 | 825 13 57 21 6 3 -UNF3 -UNF3
c 2 {
4-48 UNF 48 2,15 1587 | 935 1,36 57 21 6 3 -UNF4 -UNF4
Lw*—;/l dp
T 7 ~J 6-40 UNF 40 2,75 1,905 115 1,86 57 21 6 3 -UNF6 -UNF6
| tLLJ ! 10-32UNF| 32 3,85 | 2382 15,7 2,75 57 21 6 3 -UNF10 -UNF10
~—13 1/4-UNF 28 525 | 2,721 | 20,45 4 57 21 6 3 -UNF1/4 -UNF1/4
I n 5/16-UNF 24 6,55 | 3,175 | 254 51 63 27 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16

D 390



Pe3bbodpesepoBaHue

Ceepnio-pe3bbodpesa

T™D

<2xDy

DIN 13

UHCcTpyMeHT

XsocToBwk no DIN 6535 HA

S

di

- TBEPAbIV cnnas

-3 3y6a

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 27°

— |IUJIZILTEI=!

- cBepneHve, obpaboTka packu n pe3pboppesepoBaHue 3a 04MH MPOX0A

P M K N S H 0
NHC (X}
TAX [ X}
d; NHC TAX
P D¢ D, Lc Les dg La Le Iy lg h6 0O6o3HayeHne 0603HaYeHue
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM z H5075011 H5075018
M6 1,00 | 500 | 475 [11,00|14,70| 6,30 |13,80| 1,00 | 62 26 8 3 -M6 -M6
M8 125 | 6,75 | 6,42 |13,75|18,40| 8,30 | 17,17 | 1,25 | 74 34 10 3 -M8 -M8
M10 | 1,50 | 850 | 8,08 |18,00|23,70|10,30|22,15| 1,50 | 80 35 12 3 -M10 -M10
M12 | 1,75 |10,25| 9,74 |21,00|27,10|12,30(2523| 1,50 | 90 45 14 3 -M12 -M12
M16 | 2,00 | 14,00|13,30|30,00|37,60|16,30|35,05| 1,50 | 102 | 54 14 3 -M16 -M16

D 391



